
Додаток 8
до Порядку (в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 7 
лютого 2018 р. N 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Державне підприємство «Новгород-Сіверське лісове 
господарство» ГЛП «Новгород-Сіверський лісгосп»)

(для ю ри дичної особи: найм енування ю ри дичної особи,

16000, Чернігівська область, м. Новгород-Сіверський вул. Губернська, буд. 15-а
код ЄДРПОУ 00993538,
м ісцезнаходж ення, код згідно з ЄД РП О У ,

.директор -  Заєць Сергій Михайлович
прізвищ е, ім 'я т а  по батькові керівника, номер телеф ону, телеф аксу,

е-шаіі: 2Іх@са.икг1е1.пе{
адреса  електрон ної пош ти;

для ф ізичної особи - підприємця: прізвищ е, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,м ісце прож ивання, реєстраційний  номер 
облікової картки платника податків, номер телеф ону, телеф аксу, адреса електрон ної пош ти;

16000, Чернігівська обл. м.Новгород-Сіверський, вул. Промислова, буд. З 
16072, Чернігівська обл. Новгород-Сіверський р-н, с. Лоска

місце виконання роб іт  п ідвищ еної небезпеки та /або  експлуатац ії (застосування) маш ин, м еханізм ів, устаткованії»  п ідвищ еної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами 
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди П А Ї «Стрсіхова компанія <<Провіл,;а>> 

Договір №39/3943409/2511/20 від 17.07.20 р. Строк дії страхового полісу
з 20.07.20 р. по 19.07.21 р.

(найм енування страхової компанії, с ір о к  д ії страховою  полісу номер і д ан і ііо іо  видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Заєць Сергій Михайлович
(прізвищ е, ім'я та  по батькові керівника ю ридичної особи або ф ізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам 
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки цід час виконання таких робіт 
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування 
підвищеної небезпеки:
-роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В і в зонах дії струму 
високої частоти (п. 12 дод. 6);

та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки:

(найм енування виду робіт п ідвищ еної небезпеки та/або маш ин, механізм ів, устатковання п ідвищ еної небезпеки, тип  або м арка (за  наявності), 
номер партії, дата виготовлення, країна походж ення, які виконую ться та /або  експлуатую ться (застосовую ться) без отрим ання

Кількість робочих місць -  95, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик 
виникнення травм -  36.

відповідного дозволу, кількість робочих м ісць, у том у числі тих, на яких існує п ідвищ ений  ри зик виникнення травм ,

Будівель і споруд (приміщень) -  14, структурних підрозділів -  4.
будівель і споруд (прим іщ ень), виробничих об 'єктів (цехів, дільниць, структурних гщрсууіілііП



Інші відомості
Відповідальним за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці на

підприємстві призначено провідного спеціаліста з охорони праці Чмир Василя 
Вікторовича, який згідно з вимогами НПАОП 0.00-4.12-05 пройшов навчання та 
перевірку знань з питань охорони праці (посвідчення від 11.06.2020 року № 14785, 
видане Українським центром підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації
кадрів лісового господарства). Відповідальною особою за електрогосподарство на 
підприємстві призначено головного механіка Бабака Ігоря Григоровича який згідно з 
вимогами НПАОП 0.00-4.12-05 пройшов навчання та перевірку знань з питань 
охорони праці, та має V групу з електробезпеки (посвідчення від 11.04.2018 року 
№ 20447/112/18, видане ДП «Чернігівське ЕТЦ». Повторну перевірку знань пройшов 
11.06.2020)

Розроблені та затвердженні: на виконання вимог ст.13 Закону України «Про 
охорону праці» -  Положення про систему управління охороною праці, Положення 
про службу охорони праці відповідно до НПАОП 0.00-4.21-04; Положення про 
порядок проведення навчання та перевірки знань працівників з питань охорони 
праці; Положення про кабінет з охорони праці; Положення про організацію 
виконання робіт з підвищеною небезпекою; Положення про комісію з питань 
охорони праці; Положення про кваліфікаційне обстеження устатковання щодо 
можливості його подальшого безпечного використання у виробництві. Затверджена 
програма вступного інструктажу, 101 інструкція з охорони праці за видами робіт і 
професіями відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.15-98.

Розроблені та затверджені комплексні заходи поліпшення безпеки, гігієни 
праці та виробничого середовища на 2021 рік у відповідності до вимог НПАОП 0.00- 
4.15-98.

Обладнаний кабінет охорони праці для проведення вступного інструктажу та 
навчання з питань охорони праці.

На підприємстві своєчасно проводяться інструктажі за затвердженими 
програмами та інструкціями з охорони праці із відповідними записами у журналах 
реєстрації інструктажів.

Відповідно до НПАОП 0.00-7.17-18 та НПАОП 0.00-3.07-09 працівники, які 
виконують роботи підвищеної небезпеки, забезпечені засобами індивідуального 
захисту у встановленому порядку.

Експлуатаційна документація в наявності.
Нормативно-правова та матеріально-технічна бази навчально-методичного 

забезпечення в наявності.
(прізвищ е, ім 'я та  по батькові осіб, які відповідаю ть за  дотри м ан н ям  вимог закон одавства  з  питань охорони  праці та  п ром ислової безпеки;

наявн істю  служ би охорони  праці, інструкц ій  про проведення 
нав |у(Сіня'\а інструктаж у ч питань охорони праці, експлуатац ійн ої докум ентац ії, засобів індивідуального захисту, 

ііо р м аї пвно-праію вої та м атер іальн о-техн ічної бази  н авчально-м етодичного забезпечення)
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